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Szanowny Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelacje poselskie numer od 11430 do 11458 Posła na Sejm RP 
Pana Michała Wosia w sprawie inwestycji drogowych realizowanych ze środków 
Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w wybranych gminach województwa śląskiego, 
przekazuję poniższe informacje.

W gestii Ministra Infrastruktury na wsparcie zadań własnych jednostek samorządu 
terytorialnego znajduje się Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg, który powołany został 
ustawą z dnia 23 października 2018 r. o Rządowym Funduszu Rozwoju Dróg. Wsparcie 
inwestycji na drogach samorządowych ze środków Funduszu jest przyznawane na 
podstawie wniosków o dofinansowanie składanych przez jednostki samorządu 
terytorialnego w ramach naborów przeprowadzanych na terenie każdego województwa. Za 
przeprowadzenie naboru oraz późniejszą ocenę wniosków o dofinansowanie odpowiadają 
wojewodowie. Nabór jest ogłaszany przez wojewodę w BIP na stronie podmiotowej 
urzędu. Warunkiem uzyskania dofinansowania jest złożenie przez właściwego zarządcę 
drogi wniosku o dofinansowanie do wojewody i spełnienie kryteriów kwalifikacyjnych.

Mając na uwadze powyższe należy wskazać, że informacje dotyczące projektów 
zgłoszonych przez gminy województwa śląskiego w naborach wniosków o dofinansowanie 
zadań są w posiadaniu Wojewody Śląskiego.

Ostateczne listy zadań przeznaczonych do dofinansowania z RFRD w danym 
województwie zatwierdza Prezes Rady Ministrów. Na podstawie ww. listy zadań 
wojewoda zawiera umowy z wnioskodawcami o udzielenie dofinansowania zadania.

Zatem, informacje dotyczące bieżącego statusu realizacji inwestycji również są 
w posiadaniu Wojewody Śląskiego.

Jednocześnie, przekazuję wykaz zadań, które w latach 2019-2025 realizowano 
z przyznanym dofinansowaniem z RFRD. 

Z wyrazami szacunku,

Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu
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